

Жители Петербурга меняют свои фамилии на грузинские

«Грузином можешь ты не быть, поддержку оказать обязан», — так решили шестеро петербургских студентов и направились в районные отделения ЗАГС, чтобы прибавить к своим фамилиям окончания «дзе», «ия» или «швили».

— Мы хотим выразить поддержку тем, кого сегодня — к общему нашему стыду — подвергают унижениям и преследуют по национальному признаку, — сообщил один из «грузин» Александр Шуршев (Шуршиашвили).

Акция петербургских студентов проходила вполне мирно. Прибывший к районному отделению ЗАГС наряд милиции не мешал волеизъявлению «камикаДЗЕ». Начальник ЗАГСа Адмиралтейского района Лариса Мамыкина тоже встретила ребят вполне дружелюбно, заметив, что российский и грузинский народы исторически связывают тесные отношения.

Рассмотрев документы заявителей, госпожа Мамыкина разъяснила, как будет проходить процедура смены фамилий: необходимо оплатить в сберкассе сбор в размере 600 рублей, после чего начнется процедура внесения изменений в учетные данные регистрации рождения. Документ, удостоверяющий смену фамилии, Александр Шуршев сможет получить уже через несколько дней. А вот Александре Гарможаповой, родившейся в Бурятии, придется дожидаться нового паспорта не меньше месяца — пока наши службы по почте свяжутся со службами бурятскими.

Бурятка Александра Гарможапова уже 11 лет живет в Петербурге. Она надеется, что своим поступком сумеет хоть чуть-чуть изменить тот агрессивно-обличительный информационный фон, что стал характерен для большинства отечественных СМИ, освещающих спровоцированный и раздутый политиками российско-грузинский конфликт.

Акцию по смене фамилий, проведенную при поддержке «Новой газеты» в Санкт-Петербурге», поддержали корреспонденты радиостанции «Эхо Петербурга». Весь день 19 октября они выходили в эфир под грузинскими фамилиями: Валерий Нечай — Нечаишвили, Николай Нелюбин — Нелюбашвили, Кирилл Манжула — Манжуладзе...

В редакцию питерской «Новой», поступило в последние дни немало звонков от петербуржцев — уроженцев Грузии, благодаривших за участие и человеческую поддержку.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)